تمارين الفصل السابع (الجزء النظري ) : 
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سؤال الاختياري في الفصل السابع : 

( تم تعديل الأسئلة لوجود خطأ في الصياغة ) 
فيما يلي البيانات التقديرية والفعلية الخاصة بإحدى الشركات الصناعية : 

                                                                      تقديري                             فعلي 

 الإنتاج ( بالوحدات )                                          20,000                           15,000

ساعات العمل المباشر (ساعة)                              10,000                           8,000

التكاليف الصناعية غير المباشرة ( بالريال) : 

الثابتة                                                            20,000                            20,000

المتغيرة                                                         10,000                            10,000

التكاليف الإضافية الثابتة في الموازنة المرنة 25,000
الحل : 

معدل التحميل للتكاليف الصناغية المتغيرة = 10,000 ريال / 10,000 ساعة عمل مباشر = 1 ريال/ساعة 

معدل التحميل للتكاليف الصناعية الثابتة = 20,000 ريال / 10,000 ساعة عمل مباشر = 2 ريال / ساعة 

المعدل الفعلي للتكاليف الصناعية المتغيرة = 10,000 ريال / 8000 ساعة = 1.25 ريال / ساعة 

المعدل الفعلي للتكاليف الصناعية الثابتة = 20,000 ريال / 8,000 ساعة = 2.5 ريال / ساعة 

عدد ساعات التشغيل المعيارية لوحدة الانتاج = 10,000 ساعة / 20,000 وحدة = 0.5 ساعة / وحدة 

الانحرافات : 

كمية فعلية*سعر فعلي                             كمية فعلية * سعر معياري                          كمية معيارية * سعر معياري  

                                                                                                            =عدد الساعات المسموح بها معيارياً  * سعر معياري   

                                                                                                           =       ( 15,000 * 0.5 ) * 1 ريال 

8000 ساعة * 1.25ريال                          8000 ساعة * 1.25ريال                                7500 ساعة * 1  ريال

= 10,000 ريال                                           =12,500 ريال                                          = 7500 ريال
                               

                 انحراف الإنفاق =2500 ص                                    انحراف الكفاءة = 5000غ
              __________________________              _________________________

                                           إجمالي انحراف التكاليف الإضافية المتغيرة = 2500 غ

                                        _____________________________________ 

ثانياً : انحراف التكاليف الإضافية الثابتة : 

التكاليف الإضافية الثابتة الفعلية                                    الموازنة المرنة                                            التكاليف الإضافية الثابتة المحملة     

                                                                                                                                                     للإنتاج تحت التشغيل

       20000                                                                25000                                                           = 20,000     


                       انحراف الموازنة = 5000ص                                                      انحراف الحجم = 5000 غ        

             _______________________________________          ________________________________ 


                                                         إجمالي انحراف التكاليف الإضافية الثابتة = صفر 
                                                 ______________________________________________

السؤال الثاني : 
أعطيت لك البيانات التالية الخاصة بإحدى الشركات الصناعية : 
مستوى النشاط الفعلي 4,500 وحدة                                   ساعات التشغيل الفعلية 12,000 ساعة 

ساعات التشغيل المخططة 15,000 ساعة                           التكاليف الثابتة المخططة 6000 ريال 

التكاليف غير المباشرة المتغيرة الفعلية 52,000 ريال            معدل التحميل المعياري للتكاليف الإضافية المتغيرة 4.5 ريال / ساعة 

التكاليف غير المباشرة الثابتة الفعلية   10,000 ريال            عدد ساعات التشغيل المعيارية لوحدة الإنتاج 3 ساعات     

التكاليف الإضافية الثابتة في الموازنة المرنة 8000 ريال 

الحل : 
معدل التحميل للتكاليف الصناعية الثابتة = 20,000 ريال / 10,000 ساعة عمل مباشر = 2 ريال / ساعة 

المعدل الفعلي للتكاليف الصناعية المتغيرة =52,000 ريال / 12000 ساعة = 4.3 ريال / ساعة 

المعدل الفعلي للتكاليف الصناعية الثابتة = 10,000 ريال /12,000 ساعة = 1.7 ريال / ساعة 

الانحرافات : 
أولا : انحرافات التكاليف الإضافية المتغيرة : 

كمية فعلية*سعر فعلي                             كمية فعلية * سعر معياري                          كمية معيارية * سعر معياري  

                                                                                                            =عدد الساعات المسموح بها معيارياً  * سعر معياري   

                                                                                                           =       (4500 *3 ) * 4.5 ريال 

12,000 ساعة * 4.3 ريال                          12,000 ساعة * 4.5 ريال                     13500 ساعة * 4.5  ريال

= 51,600 ريال                                           =54,000 ريال                                          = 60750 ريال
                               

                 انحراف الإنفاق =2400 ص                                    انحراف الكفاءة = 6750 غ
              __________________________              _________________________

                                           إجمالي انحراف التكاليف الإضافية المتغيرة = 9150 ص
                                        _____________________________________ 

ثانياً : انحراف التكاليف الإضافية الثابتة : 

التكاليف الإضافية الثابتة الفعلية                                    الموازنة المرنة                                            التكاليف الإضافية الثابتة المحملة     

                                                                                                                                                     للإنتاج تحت التشغيل

                                                                                                                                      13500 ساعة معيارية* 0.4 ريال

       10,000                                                                8000                                                           =5400     


                       انحراف الموازنة = 2000 غ                                                      انحراف الحجم = 2600 غ
             _______________________________________          ________________________________ 


                                                         إجمالي انحراف التكاليف الإضافية الثابتة = 4600 غ 
                                                 ______________________________________________

ثانيا : تمارين الفصل التاسع ( النظري) : 
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